

ERRATA

UEPG. Relatório de Autoavaliação Institucional da UEPG 2017 - Versão Integral. 142 f. Comissão Própria de Avaliação. Universidade Estadual de Ponta Grossa, 2018.

Folha	Linha	Onde se lê	Leia-se
8	8	2016	2017
75	4	PID	PDI
87	14-15	após as análises do conteúdo das autoavaliações de 2015 a 2017 e dos resultados de execução PDI 2013-2017 da UEPG.	após as análises dos resultados de execução PDI 2013-2017, e do conteúdo das autoavaliações de 2015 a 2017.
101	3	PID	PDI

No texto onde se lê “educação à distância”, leia-se “educação a distância”.